
期　間　 令和2年7月18日 ～ 令和2年8月31日 回答数 100

問２　１年間にどれくらいの頻度で施設を利用しますか。　　問３　１年において、施設の利用は増えましたか。

問４　利用した施設で、どのように感じましたか。

施設利用満足度アンケート（Gスポーツ三俣テニスコート）

問１　あなたの性別、お住まい、年代等を教えてください。

男性

71%

女性

29%

①性別

男性

女性

市内在住
82%

市内在勤
8%

市内在学
2%

市外
8%

②お住まい

市内在住

市内在勤

市内在学

市外

20代
6%

30代
10%

40代
11%

50代
7%60代

15%

70代
45%

80才以上
6%

③年代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

テニス
98%

その他
2%

④定期スポーツ

テニス

その他

毎日
0%

週4～5日
19%

週2～3日
40%

週1回
23%

2週間に1日
8%

その他
10%

⑤利用回数

毎日

週4～5日

週2～3日

週1回

2週間に1日

その他

増えた
10%

変わらない
85%

減った
5%

⑥利用頻度

増えた

変わらない

減った

満足
10%

やや満足
73%

やや不満
17%

不満
0%

⑦対応・接客

満足

やや満足

やや不満

不満

満足
9%

やや満足
77%

やや不満
13%

不満
1%

⑧清潔度

満足

やや満足

やや不満

不満



公社
回答

前橋市
回答

7

照明灯が切れている所有、今の所プレーには問題ないが…

大変申し訳ありません。早急に確認し改修いたします。

8

テニスコートの表面にデコボコ有、プレー中気になった

大変申し訳ありません。整備ボランティアと協働して適正な管理に努めていきたいと思います。

6

日陰になる所があるとありがたいが…

貴重なご意見、誠にありがとうございます。今後、施設の改修等がある場合は検討課題の参考と
させていただきます。

3

ハードコートにして欲しい

4

テニスコート熱中症の心配あるので真夏は早朝に開けて欲しい。

5

落葉の片付けで熊手があと３～４本あるとありがたい

いつも施設の清掃活動にご協力いただきまして感謝申しあげます。早急に用意しますので今後と
もよろしくお願いします。

利用者のニーズや運営の面から、利用時間について今後研究していきたいと思いま
す。

昨今の気温の上昇は尋常ではなく、熱中症対策の観点からも検討課題だと思われま
す。ただし、利用時間の変更については、今後の課題として参考にさせていただきま
す。

公社
回答

前橋市
回答

大規模な工事が必要になってしまうため、早急の対応は難しいですが今後の検討事項
の参考とさせていただきます。

限られた予算の中で、危険性の高い箇所等、利用者の安全確保を最優先に施設整備
を行っています。必要性を十分精査しながら検討します。

■ご意見欄回答

1

ぜひ人工芝にしてくださいテニスコートを！

2

人工クレーにはいつなるのか？

大規模な工事が必要になってしまうため、早急の対応は難しいですが今後の検討事項
の参考とさせていただきます。

公社
回答

限られた予算の中で、危険性の高い箇所等、利用者の安全確保を最優先に施設整備
を行っています。必要性を十分精査しながら検討します。

前橋市
回答

大規模な工事が必要になってしまうため、早急の対応は難しいですが今後の検討事項
の参考とさせていただきます。

公社
回答

限られた予算の中で、危険性の高い箇所等、利用者の安全確保を最優先に施設整備
を行っています。必要性を十分精査しながら検討します。

前橋市
回答
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